

# Где любовь да совет – там и горя нет

*вечер отдыха*

Всероссийский праздник 8 июля – День семьи, любви и верности –



появился благодаря муромскому князю Петру и его жене Февронии, которые жили в XIII веке. Эту семейную пару православные христиане почитают как покровителей семьи и брака. Петр и Феврония стали образцами супружеской

верности, взаимной любви и семейного счастья ещё при жизни. По легенде, они умерли в один день – 25 июня (по новому стилю – 8 июля) 1228 года.

Этому дню Борилловская сельская библиотека совместно с



сотрудниками СДК посвятили вечер отдыха «Где любовь да совет – там и горя нет». Ведущие познакомили с существующей легендой о молодом князе Петре и бедной девушке

Февронии. Рассказали об истории создания праздника, познакомили с его символом – ромашкой, которая с древних времен была знаком любви. Рассказ сопровождался красочной презентацией.

Участники состязались в умении владеть обручем, скакалкой. Читали стихотворения. Исполняли песни.

